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16º CONEX - Encontro Conversando sobre Extensão na UEPG
Resumo Expandido Modalidade C: “Apresentação de pesquisas advindas da extensão universitária”

ÁREA TEMÁTICA: (marque uma das opções)
(    )  COMUNICAÇÃO

(    )  CULTURA

(    )  DIREITOS HUMANOS E JUSTIÇA

(    )  EDUCAÇÃO

(    )  MEIO AMBIENTE

(    )  SAÚDE

(    )  TECNOLOGIA E PRODUÇÃO
(    )  TRABALHO

TÍTULO 
Autor 1 (Identificação e e-mail)

Autor 2 (Identificação e e-mail)

Autor 3 (Identificação e e-mail)

Resumo: O resumo deve ser elaborado em um só parágrafo, com frases pouco extensas escritas de acordo com verbos na terceira pessoa do singular ou plural, com no mínimo 100 (cem) e no máximo 200 (duzentas) palavras, em fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples, alinhamento justificado, margens de 2,5 cm (esquerda, direita, superior e inferior). O corpo do trabalho deve ser elaborado em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento entre linhas 1,5, alinhamento justificado, e margens de 2,5 cm (esquerda, direita, superior e inferior). Atenção para o número mínimo de 04 (quatro) e máximo de 06 (seis) páginas, contando com o resumo e as referências. Poderão ser inseridos no trabalho (se necessário) até 03 (três) quadros, tabelas, figuras e/ou imagens que deverão ser apresentados no corpo do texto numerados em algarismos arábicos e contendo título e legenda (fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples, sem negrito) citando a fonte (para quadros e tabelas) e com descrição (para figuras e imagens). As figuras e imagens, deverão estar em formato jpg, com no mínimo 300dpi.
Palavras-chave: Três a quatro palavras que identifiquem o trabalho, separadas por ponto final.

INTRODUÇÃO

Deve descrever de maneira breve uma referência ao assunto a ser desenvolvido no corpo de texto do resumo expandido, assim como destacar o programa ou projeto de extensão que originou a pesquisa.
OBJETIVOS

Nos objetivos deve conter os principais propósitos e metas da pesquisa em relação ao programa ou projeto de extensão universitária, ou seja, o que se pretendeu alcançar com sua realização.
METODOLOGIA

Na metodologia deve conter a descrição detalhada de como a pesquisa foi realizada, o tipo de estudo, o período de realização, como se deu a análise de dados, quais procedimentos foram realizados para alcançar seus objetivos, enfim, todos os métodos utilizados para a realização do trabalho.
RESULTADOS

Além dos resultados da pesquisa em si, deve conter as contribuições da pesquisa para o programa ou projeto de extensão universitária.

CONSIDERAÇÕES FINAIS

Pode se configurar em uma síntese e/ou conter informações adicionais como: a visão da equipe sobre o trabalho realizado; as motivações e os desafios encontrados; a contribuição da pesquisa para os envolvidos no programa ou projeto de extensão; dentre outros.

APOIO: (se for o caso de contar com órgãos financiadores).
REFERÊNCIAS

Deve conter a listagem das obras mencionadas no corpo do texto, conforme preconizam as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).
� Identificar sua função no programa ou  projeto; Instituição de Ensino; curso e e-mail ativo.


� Identificar sua função no programa ou projeto; Instituição de Ensino; curso e e-mail ativo.


� O(a) terceiro(a) autor(a) deve ser o(a) coordenador(a), supervisor(a) ou orientador(a), desta forma, é necessário identificar  sua função no programa ou projeto; lotação e e-mail ativo.





