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MODELO DE TRABALHO A SER SUBMETIDO AO II SIMPÓSIO INTERNACIONAL INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS (título)
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TEMÁTICA: 


RESUMO: O resumo deve conter no máximo 200 palavras, em fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples. O resumo deve expressar de forma coerente e clara, os principais objetivos e resultados do artigo.
Palavras chave (até 05): palavra1; palavra2; palavra3; palavra 4; palavra 5.


1 INTRODUÇÃO
Na introdução, deve indicar o tema/objeto da pesquisa, objetivos, síntese da metodologia.



2. NORMAS DE APRESENTAÇÃO DE TRABALHO
[bookmark: _GoBack]O trabalho deve ter no máximo 08 páginas. Usar a fonte Arial 12 para o texto e Arial 10 para citações, tabelas e gráficos; espaçamento simples, alinhamento do texto justificado. 
O título do trabalho deve ser em fonte Arial 14, centralizado, negrito e caixa alta. Os dados dos autores no tamanho de letra 10. 
Os títulos das sessões devem ser posicionados à esquerda, em negrito, caixa alta, numerados com algarismos arábicos (1, 2, 3, etc.). Subtítulos devem ser em negrito com a primeira letra de cada palavra em maiúsculo.
As margens (superior, inferior, lateral esquerda e lateral direita) devem ter 2,5 cm. 
Todo o texto deve ser justificado na direita e esquerda. Recuo de 1,25 cm em cada parágrafo.
O titulo das tabelas, gráficos, quadros e figuras, devem ser com letra 12, na parte superior, devendo seguir as normas da ABNT.
As citações também devem seguir as normas da ABNT. A citação de até 03 linhas acompanha o corpo do texto e se destaca com dupla aspa. Para as citações com mais 03 linhas, deve-se fazer um recuo de 4,0 cm na margem esquerda, diminuindo a fonte (letra Arial 10) e sem as aspas.
O artigo deve ser enviado em PDF.


3. CONSIDERAÇÕES FINAIS
O trabalho deve se encerrar com as considerações finais, nas quais se tem os principais resultados e as ações que se pode ter dado os resultados auferidos.
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